

1

Avram D. Pinto, izvoznik, Beograd, Prote Mateje ul. 5c.-

Ova izveznička radnja osnovana je 1933 godine u Šapcu i protokolisana je 18.2.1933 godine pod brojem 313c u Šapcu, a ove godine je prenešena u Beograd i 18.7.1934 godine protokolisana kod Beogratskog trgovačkog suda pod brojem 594/34.-Kao sopstvenik firme registrovan je Avram D. Pinto, cca 1902 godine rođen, neoženjen. On je inače u branši već desetinu godina kao saradnik Milana Najdanovića od malih nogu, prateći ga iz Izvezne banke u "Prizad", dok se najzad nije usamostalio. On podržava kupovnu stanicu u Šapcu i Staroj Pazovi. Raspolaže kapitalom od svega cca Din. 150.000.- i radi u skromnim razmerama za sopstveni račun. Glavne poslove pravi u stičnoj hrani, mekinjama, kukulju, nešto malo u sljivi, crasima i pasulju itd.-Nepokretne imovine ne poseduje, ali njegova majka Ana Pinto poseduje u Vojvode Bogdana ulici jedan plac i za slučaj potrebe pri većim angazmanima mogla bi biti uzeta u obzir kao žirant. Imanje vredi cca Din. 200.000.-Bankovna veza je Francusko-srpska-banka, Anglo-čehoslovačka i praška kred. banka i Opšte jugoslovensko bankarske a.d., preko kojih firma vrši placanja, ali ne uživa kredite kod istih. U ličnom pogledu Pinto je opisan povoljno, spreman je mladić i pošten i za poslovne veze i manje kredite može da dođe u obzir.

DIL.-1937./34.-

Ab.464. Fol.25.- Beograd, 17.12.1934.- (Francusko-srpska banka, Beograd)

464-2494-8950

Yunovo km. 11.7.19, 20 ka Braća Mateje
Kul Prota

Firma Din. 30.071 ka imenom Cantarviski i Josif parni
- - - 13.191. - - - Berlin, tero drugovi Cantariz
za gornju sumu se naravno i platilo Din. 4000.-
Schweiber i Jelencic

Avram D. Pinto, izvoznik, Beograd, Prote Mateje ul. 50.-

Dopunski naknadni izveštaj:

U vezi našeg izveštaja, koji smo vam dali 26 januara 1935 godine o gornjoj firmi, saopštavamo vam u dopunu sledeće pojedinosti:

U toku godine 1935 Avram D. Pinto je izveo nekoliko smišljenih prevara prema raznim firmama u zemlji, oštetiši ih znatnim iznosima. Tako je ošteti Sveopće trgovačko, d.d. iz Zagreba za cca Din. 30-40.000.- u poslovima sa pasuljem, a za isto toliku sumu otprilike i Josipa Webera, žitarsku firmu iz Bjelovara. Takodje je prevario firmu Würzburger iz Ferdinandovca /Vojvodina/, a u Beogradu je u šljivi ošteti Mola Eškenazija, sa kojim umalo da nije došlo do otvorenog skandala. Medjutim Pinto te operacije vrši vrlo vešto i ume da udesi stvari tako da ne može da dodje u sukob sa zakonom. Prema tome sa Pintom ne treba stupati ni ukakve poslovne veze.-

DIL.-ad dato/36.- Beograd, 28.2.1936.- /Francusko-srpska banka/Beograd/

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

MAE-2670-8980

AVRAM D. PINTO

IZVOZ ZEMALJSKIH PROIZVODA

ADRESA ZA PISMA: POŠTANSKI FAK 265 • TELEGRAMI: PINTO, BEOGRAD
ŽIRO-RAČUN KOD NARODNE BANKE KRALJEVINE JUGOSLAVIJE
RAČUN KOD POŠTANSKE ŠTEDIONICE BEOGRAD BR. 56.841
TELEFON: 30-4-51 TELEFON

BEOGRAD, 31 maja 1937
PROTE MATEJE 50

P.n.

Trgovački obaveštajni zavod
KREDIT-INFORM

P/L.

Beograd

PREDMET:

OBAVEŠTENJA ZA
INFORMACIJU:

Pozivom na lični razgovor sa Vašim cenj. g. Markovićem, a radi dopune informacija o mojoj firmi, i ovim Vas izveštavam, da se kod Vas nalazeće pribeležke u pogledu Sveopčeg, Vebera i Vircburgera odnose na moj poslovni odnos sa tim firmama od pre dve godine, koje su medjutim još tada likvidirane.

Sa istima je bio spor u pogledu kvaliteta pasulja, koji nije odgovarao uslovima kupovine, te sam prilikom prispeća robe u Beogradu stavio uredan prigovor i odbio prijem robe. Pošto su imenovani i sami uvideli da takva roba za beogradsku pijacu ne odgovara i da je prilikom predaje bio nespornost u nazivu pasulja, to smo se jednim delom vraćanjem robe a drugi deo sa bonifikacijom, koja je odgovarala tadašnjim pijačnim prikikama, ovaj posao u redu likvidirali.

Što se pak tiče firme S.J. Eškenazi iz Beograda čiju pribeležku takodje imate u dosijeju, mogu Vam reći da ona može ići samo na štetu firme Eškenazi, koju sam 1934 g. tužio Izbranom sudu beogradske berze zbog neisporuke prodatih mi suvih šljiva, te mi je berzanski sud dosudio Din. 6.000.- i osudjeni Eškenezi mi je na moju urgenciju, a u smislu presude isplatio.

Dostavljajući Vam prednje molim da ove primedbe uzmete na znanje i učinite potrebne ispravke u Vašoj kartoteci.

Ceneći Vaš zavod nadam se da ćete kao i do sada biti u davanju informacija objektivni, pa u koliko Vam budu potrebni podatci uvek Vam rado stojim na raspoloženje.

S poštovanjem
AVRAM D. PINTO

8980

ИЛБ-2479-8980

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА